TEMA YPOKA:
«YMHOXeHUe CyMMbl Ha YMCIO»

YUYUYChb YUMUTHCAH




HOBOE 3HAHWUE (amaJsioH)

PacnpegenuteribHoe CBOMCTBO YMHOXEHUSA

(@+b)-c=a-c+b-
c

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmb 3, ypok 28

3AJAHUE HA NMPOBHOE OEUCTBUE

BbINONMHU YMHOXeHue:

* Kakoe 3ampyOHeHue y 8ac 803HUKI10?

* Umo ebl rnoka He 3Haeme?

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmb 3, ypok 28 —

LIEJIb YPOKA

* [locmasbme rneped cobou uesnb.

Llens: NMocTpouTb NpaBuno

YMHOXEeHUNA ABY3HA4YHOIo Yncria
Ha OAHO3HA4YHO€ 4YAUCJIO.

_ Yuycb yyumsbcs




Hacmb 3, ypok 28 —

KIFO4YN K HOBbIM 3HAHUAM

PacnpepnenutenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHMUS.

Ne1 cTp. 73

_ Y4yycb yyumsbcs




Hacmb 3, ypok 28

HOBOE 3HAHWUE (amaJsioH)

ANroputmMm yMHOXeHus
ABY3Ha4YHOro ymncrna Ha ogqHO3Ha4YHoe YUcCno

1. [lpeactaBuTb ABY3HA4YHOE YMCIO B BUAE
CYMMbI pa3psaHbIX crllaraemMbix.

2. [pyMeHnTL NpaBMIIo YMHOXEHUA CyMMbl Ha
4uncro.

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmb 3, ypok 28 —

KIFO4YN K HOBbIM 3HAHUAM

PacnpepnenutenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHMUS.

Ne 2 cTp.73

_ Y4yycb yyumsbcs




Hacmb 3, ypok 28

MOBTOPAEM

Ne 6, cTp. 74 .

1) 34 - 2 = 68 (Kr) BO 2 ropoge.
2) (34 +68)-12=102-12 =90 (kr)

B 3 ropoae.
3) 34 + 68 + 90 = 192 (kr)
Omeem: Bcero 192 kr npssHOCTEMN.

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmb 3, ypok 28

noaBoamm NTor

He ponyctunu
OLIMOOK B Cp

BbinonHunu CP, HoO
OoCTariucb BOMpPOCHI

He cnpaBunucob c
CP un octanuco
BOMNPOCHI

Yuycb yyumbcs




Hacmb 3, ypok 28

PABOTAEM JOMA

Oobsa3aTenbHas YacTb:

Ne 3, 5 cTp. 74 (Yu.)
Ne 4,7 cTp. 74 (TeT.)

Y4yycb yyumsbcsi




